
POROČILO O MOBILNOSTI UČENCEV V SEVILLI (ŠPANIJA) OD 13. DO 20. MARCA 2024 

Sreda, 13. 3. 2024 

Na pot smo se podali zgodaj, najprej s kombijem do letališča v Trevisu, od tam pa z letalom do Seville, 

kjer so nas gostitelji odpeljali do hotela v Corii del Río, od Seville oddaljene približno 40 minut. 

   

Pot je bila dolga, zato smo se nastanili v hotelu, gostitelji so nas peljali na pozno večerjo in dan je bil 

pri koncu. 

Četrtek, 14. 3. 2024 

Po zajtrku nas je čakala dobrodošlica v  javni osnovni šoli CEIP Vincente Neria Serrano, ki jo obiskujejo 

učenci do 12. leta starosti. 

   

Že v preddverju šole nas je pozdravila naša zastava in najpogostejše besedne fraze v obeh jezikih. 

   

 



Pripravili so nam sprejem s flamenkom in petjem, na igrišču so se zbrali vsi učenci in učitelji. Bili so 

zelo gostoljubni, radovedni in prijateljstva so se stkala takoj. 

   

 

Podpisali smo nešteto rok, listkov, ogovarjali so nas po špansko, angleško, predvsem pa so bili vsi 

neskončno prijazni. Utrujeni smo posedeli na njihovi »klopi prijateljstva«. 

   

 

Po sprejemu smo si ogledali šolo, ki je zelo pisana, polna barv, učencev je v razredih približno enako 

kot pri nas, je pa naša šola bolje opremljena. 

 

 

 



Pri pouku glasbe smo se priključili učenju flamenka, vendar je bila ena ura premalo, da bi si zapomnili 

več kot le osnovno korake. Usklajenost nog in rok nam je povzročala veliko težav. 

 

Učenci so nam predstavili njihov šolski sistem v španskem in angleškem jeziku. V zbornici  so nas 

pogostili z nekaterimi značilnimi jedmi. 

   

Petek, 15. 3. 2023 

Zgodaj smo se odpravili proti šoli, povabljeni smo bili, da se jim pridružimo na športnem dnevu s 

tematiko vodnih aktivnosti na reki. Temperature niso bile nič spomladanske, vendar to nikogar ni 

motilo.  

   



   

 

Dan smo zaključili z ogledom znamenitosti v Sevilli. 

   



   

   

   



   

Sobota, 16. 3. 2024 

Ker je bila sobota, smo lahko malo dlje spali. Opoldne sta po nas prišla Mamen in Roberto in nas z 

avtomobili odpeljala v rimsko mesto Itálico, kjer smo si ogledali rimske ostanke mesta in tudi pravo 

gladiatorsko areno. V bližini smo tudi pojedli kosilo. 

   

   

Nedelja, 17. 3. 2024 

Zgodaj smo vstali in se odpravili na avtobusno postajo v Sevillo, kjer smo sedli na avtobus za Kádiz, 

mesto ob atlantskem oceanu. Po dveh urah vožnje je vse dišalo po morju, občudovali smo peščene 

plaže in velike valove, ki jih v našem morju vidimo le ob nevihtah. 

Seveda so se najpogumnejši  metali vanje, čeprav je bila temperatura morja le okoli 15 stopinj. 



Pozno zvečer smo se vrnili v Corio del Río in po hitri večerjo popadali v postelje. 

   

   

 

Ponedeljek, 18. 3. 2024 

Spet smo se srečali z učenci in z njimi preživeli dopoldan na kulturnem sprehodu ob reki, kjer smo si 

skupaj ogledali njihov nogometni stadion od zunaj in znotraj. 

    

 



 

Po sprehodu ob reki, smo učence pustili na otroškem igrišču, mi pa smo z vodičem odšli pogledat še 

ostale znamenitosti Corie del Río. Mesto se že pripravlja na velikonočno procesijo, ki je za te kraje 

pravi spektakel. 

   

Obiskali smo tudi mestno hišo, kjer nas je sprejela gospa zadolžena za šolstvo. 

   

 



Po ogledu mestne hiše smo se vrnili smo se na igrišče, kjer so se učenci lahko družili. 

   

Za kosilo smo si privoščili pravo špansko paello. 

 

Po kratkem počitku v hotelu smo se odpravili v telovadnico borilnih veščin, kamor v popoldanski urah 

hodi veliko otrok.  

   

Torek, 19. 3. 2024 

Pa je prišel  dan slovesa. Najprej smo se udeležili »delavnic čutil«, ki so jih pripravili starši ob zaključku 

ocenjevalnega obdobja.  Na igrišču so nam učenci in učitelji pripravili poslovilno slovesnost, kjer smo 

izmenjali darila, podpisali še nešteto rok in papirčkov, skupaj odigrali tradicionalne igre, za zaključek 

pa nam je hišnik skuhal še odlično pojedino. Prejeli smo tudi povratna pisma za naše prvošolce, ki so 

svoja pisma v Španijo poslali skupaj z učiteljico Simono.  



   

   

   

 

   



   

 

 

Med drugim smo španskim vrstnikom prinesli veliko vrečo Čokolina in že dobili odziv, da jim je bil 

zelo všeč. 

   

 



Sreda, 20. 3. 2024 

Polni lepih vtisov in novih prijateljstev smo se vrnili domov, kjer so nas domači že zelo pogrešali. 

    

 

 

Čudovita izkušnja! 

 

Zapisala  Simona Kralj, fotografije smo zbrali vsi udeleženci 


